

APRIL, MESEC KNJIGE

April je tisti mesec, ki mu pravimo tudi mesec knjige,
saj **2. aprila** praznujejo otroške knjige,
23. aprila pa je svetovni dan knjige in avtorskih pravic.
To je čas, ko svet obkroži poslanica o branju, knjigah in otrocih.

Hans Christian Andersen

Ste vedeli, da se je 2. aprila 1805 na Danskem rodil pisatelj Hans Christian Andersen, otrokom zelo znan po mnogih pravljicah in da na ta dan po celem svetu praznujemo svetovni dan pravljic?

V prihajajočem mesecu prisluhnite ali pa vzemite v roke katero izmed njegovih del za otroke in uživajte med prebiranjem njegovih mojstrov.



https://de.wikipedia.org/wiki/Hans_Christian_Andersen#/media/Datei:HCA_1836_by_C.A._Jensen.jpg

"Življenje samo je najčudovitejša pravljica."

Hans Christian Andersen

Od leta 1967, torej vsako leto 2. aprila – na rojstni dan Hansa C. Andersena, praznujemo mednarodni dan otroških in mladinskih knjig, s katerim želimo spodbujati ljubezen do branja in mladinskih knjig.

Ob 2. aprilu vsako leto druga nacionalna sekcija pripravi plakat in poslanico.

Letošnjo poslanico sta pripravila **Vagelis Iliopoulos**, grški pisatelj in ravnatelj osnovne šole v Atenah ter slikarka in ilustratorka, **Photini Stephanidi**.



<https://ibby.si/jaz-sem-knjiga-preberi-m>

Vagelis Iliopoulos Jaz sem knjiga, preberi me!

Jaz sem knjiga.
Ti si knjiga.
Vsi smo knjige.

Moja duša je zgodba, ki jo pripovedujem.
Vsaka knjiga pripoveduje svojo zgodbo.

Na videz smo lahko popolnoma različne,
nekatero velike, druge majhne,
nekatero pisane, druge črno-bele,
nekatero z malo stranmi in druge z mnogimi.

Lahko smo podobnega mnenja ali pa govorimo popolnoma različne reči.
A prav v tem je naša lepota.
Če bi bile vse enake, bi bilo dolgčas.

Vsaka izmed nas je edinstvena.
Vsaka od nas je upravičena do tvojega spoštovanja,
do tega, da jo bereš brez predsodkov,
do mesta v tvoji knjižnici.

O meni imaš lahko svoje mnenje.
Prebrano lahko raziskuješ, presojaš, imaš tudi pripombe.

Lahko me vrneš na polico
ali pa me stisneš tesno v svoj objem
in z menoj odpotuješ zelo daleč.
Toda nikoli ne dovoli, da me kdo vrže stran
ali da me pošlje na drugo polico.
Nikoli ne zahtevaj mojega uničenja
in ne dovoli niti, da to stori kdo drug.

In če neka knjiga pride z druge police na tvojo,
ker jo je nekdo ali nekaj pregnalo stran,
ji napravi prostor.
Če se samo malo premakneš,
bo lahko stala zraven tebe.

Poskušaj občutiti, kar občuti ona.
Razumi jo. Zaščiti jo.
Jutri se lahko tudi ti znajdeš v njenem položaju.

Ker si tudi ti knjiga.
Vsi smo knjige.

Daj, zavpij na ves glas, da te bodo vsi slišali.
»Jaz sem knjiga, preberi me!«

Prevedla Jelena Isak Kres

Tudi na naši šoli bomo v prihajajočem času izvedli dejavnosti, povezane s knjigo in branjem (zaključek projekta nacionalne in mednarodne izmenjave knjižnih kazalk, noč v šolski knjižnici ...).

Vabljeni, da se jih udeležite.

Dragi mladi bralci, napolnite si dušo z branjem dobrih knjig tudi v prihajajočih dneh.



<https://pixabay.com/photos/a-book-stars-open-book-magic-read-2160539/>